Аверьянова С. В. 280-731-062
Приложение 1
Решите уравнения, расшифруйте загаданное слово:
1) 4х−13=8+х

2) 5х+15=х−1

3) −2(х+4)=х+1

4) −2(2х−11)=х−3

5) 2(х−1)−5=3х+2

6) 4(3х+5)−14=2(х−7)

7) 3− [image: image2.png]


(6−х)=4
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х=1
9) −7(х−2)+3(2х+4)=13

10) −[image: image8.png]


(х−4)− [image: image10.png]


(6+2х)=1

Каждому уравнению соответствует буква. Выбери по вертикали номер уравнения, а по горизонтали корень данного уравнения. На пересечении вертикали и горизонтали ты найдешь эту букву.
	
	−4
	5
	−2
	7
	−3
	−9
	[image: image11.png]25




	9
	−1[image: image13.png]



	13

	1)
	к
	е
	и
	п
	г
	з
	о
	з
	х
	л

	2)
	о
	м
	р
	с
	о
	а
	л
	ь
	ю
	ж

	3)
	п
	р
	д
	т
	б
	ч
	ш
	х
	э
	б

	4)
	к
	е
	а
	м
	ц
	ф
	ч
	я
	ч
	ц

	5)
	а
	к
	е
	н
	н
	д
	н
	т
	г
	ю

	6)
	о
	п
	и
	г
	и
	и
	п
	о
	о
	у

	7)
	к
	а
	у
	й
	п
	и
	с
	т
	ж
	ъ

	8)
	а
	с
	е
	о
	ш
	в
	е
	л
	д
	о

	9)
	е
	н
	д
	у
	е
	ш
	я
	у
	л
	л

	10)
	м
	т
	ж
	й
	л
	н
	ф
	й
	ь
	о


Из получившихся десяти букв составь слово. Если ты все сделал верно, то это о тебе!

